

DOHODA O UKONČENÍ SMLOUVY O ÚČTU

Obchodní firma (název): **Středočeský kraj**
Sídlo (místo podnikání): **Zborovská 81/11, Praha 5 - Smíchov**
IČ: **70891095**
Účet číslo (vč. předčíslí a kódu Banky): **3731052/0800**
(dále jen „Majitel Účtu“)

Tímto Majitel Účtu v souladu se smlouvou o výše uvedeném Účtu v platném znění (dále jen Smlouva o Účtu) vypovídá Smlouvu o Účtu a Česká spořitelna, a.s., na základě dohody smluvních stran přijímá tuto výpověď a ukončí vedení Účtu (a vypořádá částky na účtu dle dispozic níže) k datu uvedeného níže. Současně Majitel Účtu prohlašuje, že si je vědom:

- toho, že ukončením účinnosti Smlouvy o Účtu, tj. uplynutím sjednané výpovědní lhůty, mu bude zrušen Účet a tím zaniknou veškeré účinné příkazy a dispozice zadané k Účtu,
- toho, že zrušením Účtu pozbudou účinnosti veškeré účinné smlouvy uzavřené s Bankou, u nichž je podmínkou platnosti smlouvy existence Účtu,
- závazku splnit před zrušením Účtu povinnosti spojené s Účtem a se službami sjednanými k Účtu, a proto souhlasí s tím, aby Banka před zrušením Účtu vypořádala v souladu se Smlouvou o Účtu, Všeobecnými obchodními podmínkami České spořitelny, a.s., jakož i smlouvami o službách sjednaných k Účtu vzájemné závazky a pohledávky. Majitel Účtu bere na vědomí, že tím není dotčeno právo Banky na úhradu pohledávek vzniklých za trvání Smlouvy o Účtu, o nichž se Banka dozvěděla po skončení účinnosti Smlouvy o Účtu.

Tímto Majitel Účtu žádá, aby zůstatek Účtu byl po zrušení Účtu vypořádán následovně:

- převod na účet prostřednictvím úhrady tuzemského platebního styku (převod v Kč na účet příjemce v tuzemské bance, včetně České spořitelny, a. s.)

Předčíslí	Číslo účtu	Kód banky	Měna	Symboly platby		
				Variabilní	Konstantní	Specifický
			CZK			
Informace pro příjemce: Převod zůstatku						

Tímto Majitel Účtu žádá, aby byl Účet zrušen k datu: **31.8.2023**

V(e) Praze

dne

Majitel Účtu
podpis

Dohoda o ukončení Smlouvy o Účtu převzata dne a akceptována Českou spořitelnou, a.s.: 30. 8. 2023

V(e) Praze, dne

